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Elektrické trajekty, čluny, autobusy a tuk-tuky jsou 

nyní již běžnou součástí rostoucí ekologické dopravní 

sítě, dostupné mezinárodním návštěvníkům. 

S elektrickými trajekty, brázdícími řeku Chao Phraya, 

s elektrickou jednokolejkou a elektrickými tuk-tuky 

dostupnými pomocí aplikace, je Bangkok na dobré 

cestě nabídnout místními lidem dojíždějícím do práce 

velmi vítaný – a ekologický – propojený městský 

dopravní systém. 
 

ČLÁNEK 3  

“Dobrý den z Thajska” 

Thajské tržiště  2023 se 

již blíží 

ČLÁNEK 1  

Bangkok směřuje k 

tomu, aby se stal 

hlavním městem 

elektrické dopravy v Asii 

Nakhon Ratchasima je první 

thajskou provincií, pyšnící se  

3 památkami UNESCO 

Bangkok směřuje k tomu, aby se stal hlavním městem elektrické dopravy v Asii 
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Nakhon Ratchasima je první thajskou provincií, pyšnící se  3 památkami UNESCO 

 

 

Nakhon Ratchasima  se stala první provincií v Thajsku, která má tři lokality UNESCO. 

Nejnověji se k nim přidal  24. května 2023 národní geopark Khorat. Dvě další místa jsou lesní 

komplex Dong Phayayen-Khao Yai, který byl v roce 2005 prohlášen za přírodní světové 

dědictví, a biosférická rezervace Sakaerat, která spadá pod UNESCO  již od roku 1976. Část 

lesního komplexu Dong Phayayen-Khao Yai se nachází v Nakhon Ratchasima,  Biosférická 

rezervace Sakaerat se nachází v oblasti Wang Nam Khiao v provincii Nakhon Ratchasima. 

Globální geopark UNESCO Khorat se rozprostírá od střední až dolní části povodí řeky Lam 

Takhong, pokrývající okresy Sikhio, Kham Thale So, Chaloem Phra Kiat, Mueang a Sung 

Noen. Jedinečná kultura této oblasti, která zdůrazňuje zachování místních komunit, se nazývá 

kultura Thai Khorat. Khorat je známý specifickým jazykem Khorat, lidmi a hudbou. Hlavní 

ekonomickou činností je zemědělství zaměřené na pěstování rýže, manioku a cukrové třtiny 

a na chov dobytka, prasat a kuřat. Nakhon Ratchasima je regionální dálniční a železniční 

dopravní centrum. V centru města Nakhon Ratchasima a okolních okresních městech se 

většina obyvatel zabývá průmyslem, obchodem a službami. 
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“Dobrý den z Thajska” – Thajské tržiště  2023 se již blíží 
 

Velvyslanectví Thajského království z Praze bude letos opět pořádat 

Thajské tržiště - “Dobrý den z Thajska”, tentokrát 15. července 2023 

v rezidenci Thajské velvyslankyně v Praze (Pod Hradbami 663/7, 

Praha 6).  Těšit se můžete na: 

* Thajské jídlo od thajských šéfkuchařů z restaurací s certifikátem      

    “Thai Select”  

* ukázky vaření thajských pokrmů 
 

 

 

* výběr thajských pokrmů a nápojů  

* setkání s exportéry a importéry thajských produktů 

* kulturní vystoupení  

* vstup ZDARMA  

Pro více informací sledujte náš Facebook: Úžasné Thajsko 


